

安利志愿者赴“孤岛”小学了解基本情况

学生们踢“纸足球”让人动容



一个纸团做的“足球”让孩子们玩得不亦乐乎。本报记者 摄

本报12月27日讯(记者 张牟幸子 张爽) 本报连续报道的无棣县西小王乡石桥村七人“孤岛”小学引发社会持续关注,27日,安利志愿者来到小学实地了解具体情况。

27日上午,本报记者和安利的志愿者一行四人再次来到石桥村这座偏远的小村子,因为最近下过雪气温又低,道路冰冻后反而比平时好走一些,但是道路依旧颠簸得厉害。

刚推开教室门,六个孩子齐刷刷站了起来,齐声喊道:“老师好!”记者告诉志愿者,因为上次来到这个学校后,记者给他们上过十几分

钟的英语课,所以他们把记者当成了“老师”。不过上次教的英语对话,孩子们很快忘了,一名小学生小声地说,“因为平时根本不学习英语,课后也没有人辅导,所以学过很快就忘记了”。

教室里用于取暖的小炉子并不暖和,孩子们的手仍旧冻得红肿。志愿者们拿出了为孩子们买的手套和围巾,拿到礼物后,孩子们就迫不及待地把手套和围巾全部戴上。二年级的张林森戴上新手套说,戴上这个手套还能写字,手就不冷了,而且围巾也很暖和,“谢谢老师啦,我很喜欢!”

下课后到了孩子们的玩乐时间,张林森小心翼翼地拿出一个“足球”,记者看到这个所谓的小“足球”,就是孩子们用胶带粘起来的一个废纸团,而这就是孩子们唯一的体育用品。孩子们在院子里开心地踢足球,陈景安老师告诉记者,这是他们自己制作的玩具,也是他们最喜欢的游戏了,“也没有别的可以玩的,孩子们就自己想办法。”

这一切,安利志愿者都看在眼里,也被孩子们感动着,“真是无法想象,一团废纸当做足球,而且当做宝贝,真为这群孩子感动。”

○无棣县交通运输局 >>

如果修乡村公路 每公里可补贴15万元



从最近的柏油路走5公里这样的土路才能到达石桥村。本报记者 摄

据了解,石桥村村子南边的路原来有一段是柏油路,但是因为大车长期从这条路上经过,柏油路已经压烂,因此还要绕行一段坝子,“虽然这条路走得比较多,会比北边的路好走一点,但是也很颠,一下雨就出不去了。”一位村民告诉记者。

这里的孩子们出去上学一个大的阻碍就是通往村子里的土路泥泞难行,村民说村子距离最近的柏油路要5公里,这条路如果修好,说不定校车就可以开到村口接这些孩子们上学。27日下午,记者就这些情况再次咨询了无棣县交通运输局,一位相关人员告诉记者,按照规定修缮乡村公路每公里可以补贴15万元,其余的由乡政府和村里承担,“这种情况村里可以向乡里上报,然后根据情况审批修缮道路。”(记者 张爽 张牟幸子)

迈锐宝 MALIBU

驾享·新价值 | 迈锐宝钜惠行动

全系钜惠20000起,首创15万内欧美中高级车驾享体验

现在只需首付50%, 0利率0月供, 迈锐宝 74950元让您轻松拥有



雪佛兰 CHEVROLET



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴



扫描二维码, 进店购车赢好礼

滨州京瑞邀您共享岁末豪华盛宴, 机会不容错过! 即日起在京瑞雪佛兰4S店续保, 除享电销价格外, 还可迎六重大礼, 更有机会抽取iphone5。续保热线: 0543-3089820

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司——上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心

地址: 黄河2路渤海24路向南一公里路东

免费咨询热线: 400-644-6668

销售热线: 0543-3076999

免费救援热线: 0543-3083119